

Oblasťné združenie telesnej kultúry, Asociácia telovýchovných jednôt a klubov SR a jubilejný 20. ročník odmeňovania najúspešnejších športovcov

Ocenení športovci a kolektívy

Nina Hantáková, plavkyňa z Púchova, Martin Albedínsky, atlét z Považskej Bystrice, Jana Lišková zo Streleckého klubu Domaniža, Filip Barák, dubnický pástiar, Andrej Firit, hádzanár z Považskej Bystrice

Mládež

Rostislav Kubický, plavec z Púchova, Jeruš Koplík, lyžiar z Dubnice, Ladislav Bašo, atlét z Považskej Bystrice, Jakub Kuchárik, volejbalista z Púchova, Tereza Rýdza, džudistka z Dubnice

Zvláštne ocenenie

Table Tennis Club Považská Bystrica

Kolektívy

Hádzanári extraligy z Považskej Bystrice, ženy a muži dubnického atletického klubu

Mládež

Dorastenci hádzanej z Považskej Bystrice, dorastenci z dubnického futbalového klubu

Talent roka

Monika Uriková, stolná tenistka z TTC Považská Bystrica a Nataša Hantáková, plavkyňa z Púchova

Žiaci

Lucia Bošková a Alexander Kostelanský, atléti Olympie Považská Bystrica, Magdaléna Mužíková, džudistka z Dubnice, Peter Pozník a Lenka Begáňová, džudisti Považskej Bystrice

Turista

Ing. Pavol Uriča z Považskej Teplej

So zdravotným hendikepom

Miroslav Mitaš, stolný tenista z TTC Považská Bystrica

Telovýchovné jednoty, kluby

Štart Tuchyňa, Partizán Prečín, Cyklotriaľový klub Záriečie

Funkcionári telovýchovy

Ján Bednár, Augustín Kubáň, Milan Staňo, Dušan Porubský, Stanislav Dudr, Gustáv Magdík, Jozef Stančo, Anton Tarnek, Štefan Žibrúň, František Jurovčík, Ján Liška, Ivan Števkó.

V Lednických Rovniach je v sobotu pripravená tradičná slávnosť



Martin Albedínsky



Andrej Firit



Ladislav Bašo



Monika Uriková



Lucia Bošková



Alexander Kostelanský

Kultúrne zariadenia a. s. RONA privíta po roku opäť rodinu športovcov. Mladé talenty, ale aj skúsených majstrov Slovenska, účastníkov súbojov na majstrovstvách Európy, sveta, zástupcov kolektívnych športov, aktívne TJ a kluby, funkcionárov jubilantov z okresov Považská Bystrica, Púchov a Ilava. Predstavujeme vám ich na tejto stránke. Slávnostné stretnutie je skromnou odmenou za všetko, čo športovci prinášajú výkonomi klubom, mestám, nášmu regiónu. Výborne reprezentujú, ich výkony rastú, medaily prinášajú z majstrovstiev Slovenska, z reprezentačných vystúpení za hranicami. V podmienkach, ktoré majú ďaleko ku spokojnosti ich samotných, ich trénerov, funkcionárov klubov. Finančné bremeno sa presúva na ich rodiny, samosprávy, na podporu sponzorov. No šport sa nevzdáva, nie je to vlastné ľudom, ktorí športujú, ktorí vychovávajú budúcich reprezentantov v športových triedach, v TJ a kluboch. Podobná situácia je takmer v každom meste, našu Považskú Bystricu nevyvímajúc. Napriek tomu so športom tu žije veľa mladých i starších, tí najúspešnejší dostali pozvanie do Lednických Rovní. V sobotu 20. februára ich čaká odmena za ich výkony a prínos pre šport.

Kto by tam z Považskej Bystrice nemal chýbať?

Atlét **Martin Albedínsky** (1990) je majstrom Slovenska na 60 m prekážky v hale, na 110 m prekážok medzi juniormi. Hádzanár **Andrej Firit** je druhý najlepší strelec extraligy za Prešovčanom Antlom. **Ladislav Bašo** (1993) je majstrom Slovenska dorastencov i juniorov v skoku do výšky so 195 cm, je účastníkom majstrovstiev sveta 17-ročných (38. miesto). Pozície medzi žiakmi ukazujú na dobrú prácu s mladými najmä v školách a kluboch i na to, že deti majú ešte stále chuť športovo rásť, i keď samozrejme že väčšina upustila od pohybu, ako sme ho poznali v dávnejších rokoch, a je už niekde inde. Z atletického klubu Olympia **Lucia Bošková** je víťazkou v skoku do výšky z majstrovstiev Slovenska, tretia v hode kladivom, **Alexander Kostelanský** reprezentoval SR v trojstretnutí Česko – Morava – Slovensko, na Slovensku je druhý v skoku o žrdi. JUDO klub Sparta má majsterku Slovenska **Lenku Begáňovú**, ktorá žala úspechy aj na viacerých medzinárodných cenách, podobne ako **Peter Pozník**, víťaz 6 medzinárodných cien vo svojej kategórii. Nie je náhoda, že zvláštne ocenenie poputuje do Table Tennis Clubu, kde vyrastajú pri zelených stoloch výborní hráči. Veľkým talentom je **Monika Uriková**, dvojnásobná majsterka Slovenska, na prelome rokov viedla rebriček svojej kategórie v SR. Tradične úspešný je **Miroslav Mitaš**, reprezentant SR (so zdravotným hendikepom) pri domácich i zahraničných stoloch. Spomedzi turistov si ocenenie zaslúži aj **Pavol Uriča** z Považskej Teplej, funkcionár, organizátor, značkář lyžiarskych trás. Absolvoval 805 km Cesty hrdinov SNP Dukla – Bratislava. Životné jubileá sú príležitosťou pristaviť sa aj pri tých, ktorí športu obetovali veľa času i síl. **Ján Bednár** (80) bol všestranným športovcom a funkcionárom Považskobystrickej telovýchovy. Traja z ocenených sú šesťdesiatnici. **Dušan Porubský** a **Stanislav Dudr** odovzdávajú svoje skúsenosti mladým adeptom, jeden vychováva hádzanárov, druhý atlétov. **Anton Tarnek** je stále aktívnym hráčom stolného tenisu TJ Slovan Považská Bystrica, podpredsedom TJ, medzinárodným rozhodcom. (vp)

Považskobystrické novinky, týždenník pre mesto a okolie - vydáva Mesto Považská Bystrica. Člen siete Media Box. ISSN 1337-7465

Adresa redakcie: Centrum 2/3, 017 13 Považská Bystrica (MsÚ). Tel.: 042 / 432 76 13, šport: 4305 225, fax: 4326613, E-mail: pbn@povazska-bystrica.sk

Vlastnícka štruktúra týždenníka Považskobystrické novinky: Mesto Považská Bystrica, Centrum 2/3, Považská Bystrica, 017 13. Šéfredaktorka: Mgr. **Milúše Javorská**, redaktori: **Alena Javorská**, **Bc. Katarína Petriková**, **Viera Petriková**. Elektronická sadzba: DTP štúdio vydavateľa. Tlač: VERSUS, a.s., Moskovská 4, 811 08 Bratislava (prevádzka Pribinova). Registrácia: KÚ Trenčín, reg. číslo: 04-99/A 10. Rozširuje: Majoba, t. m. a. m., Jednota SD Pov. Bystrica, Prima Zdroj Pov. Bystrica. TOPAS, s. r. o., BRESMAN, spol. s r. o., TIK a súkromní distribútori. Uzavierka inzercie, blahoželaní, spomienok vo štvrtok do 12.00 h. Nevyžiadané rukopisy nevraciam a nehonujeme, uverejňujeme aj príspevky, ktoré nie sú v súlade s názorom redakcie. Texty z týždenníka PBN je možné prebrať len so súhlasom redakcie.